Fonctions de référence

Test n°6 D D Test n°5

La courbe représentative de exp admet pour tangente :

— en 0, la droite d’équation (Ty) : y = ?MC&!QI’IA 6[6 L@K@'L@I’IC@

— en 1, la droite d’équation (Ty): y= .

Nom : ... .. Prénom : ...........................

Compléter :

Rappel 1 : La fonction In réalise

x
T Définition 4 (Exponentielle) : On appelle fonction exponentielle népérienne la
exp’(m) | , notée exp telle que :
@9 U
exp
1 y = xtelque

-
e T (]

En particulier, on en déduit le résultat extrémement important : g

T =,

VeeR, I 1) ©

=

1+ wn

Q.

Rapidement, en utilisant la définition d’une fonction réciproque, on obtient : (0]

f f f f f f f f =
(0] 1 O

Théoréme 11 : o

— Lexponentielle est une o

— e = . =

xp(..) = .. o

(¢}

Pour tout z € , (Incexp)(z) = .
Figure IV.2 — Courbe représentative de z — exp(z) et ses tangentes en 0 et 1.
Pour tout z € (BXP°111)($) = oo0

Exercice 1 : Déterminer I'ensemble de définition de f: z > V5 — e®.

Théoréme 12 (Variations) :
— La fonction exp est

— La fonction exp est et on a:

VzeR, (exp) (z) = . (Iv.2)
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Fonctions de référence

Test n°5 b

La fonction exp est

du systeme :

{ s s

Proposition 13 :
Soit u une fonction Alors :

Exercice 2 : Apres avoir défini les domaines d’existence et de différentiabilité, donner la dérivée de
) 1 e 41
fizr—1In 1)

D Test n°5

exp(l) = &
Soient a, b €
1. exp(a+b)= . 3. expla—b)=
2. exp(=b)= 4. Pour tout n € _, exp(na)= __
Lycée Jules Garnier F. PUCCI

Exercice 3 : On considére le polynéme P(z) = 2% — 322 — 17z + 30.
1. Résoudre dans R I'équation P(z) = 0.

2. Résoudre dans R I'équation 2In(z) + In(2z — 3) = In(17z — 30). On pensera au domaine de
définition !

Théoréme 15 :

1. lim e = . 2. lim e* = .

z—+00 T——00

a la courbe en

En particulier,

Théoréme 16 (Croissance comparée) :
Soit n € N.

1. lim = +o00. 2. lim =0.
il 5000 et Goonor
Exemple 1: lim 2+ e ® = lim =
1L S 6900900000000000 — 000a

Théoréme 17 :

1. lim ezilz . 2. VIE”, e >
T, x o
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